11Iro

Hmsa: Dimon
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.03.2011 23:17:46

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.03.2011 23:43:30

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/218375/answer/218388




3mpaBcTByiTe.O0paTHUTECH, TI0XKATYHCTa, K IepMaToJIOTy B KOXKHO-BEeHEPUYECKHY OUCIIaHCep II0
MeCTY KUTeNnbCTBa. HeoOxorMa nuyHast OUHas KOHCY/IbTallisg Bpada M COOTBETCTBYIOIIEE
o6ciieqoBaHue.



